

性·爱

### 童话

#### 同性恋市长 不爱江山爱“美人”

据新华社电 美国得克萨斯州一名同性恋市长当选之际却毅然辞职,只因爱人尚未获得合法居留权,无法与自己一起呆在美国。

美联社21日报道,现年32岁的圣安吉洛市市长J·W·劳恩本月9日以89%的支持率高票当选,却没有现身原定19日举行的就职仪式。

劳恩20日谈及原因时说,自己与一名没有获得美国合法居留权的墨西哥男子相恋。由于不想让别人说自己“帮助”一名非法入境者,因此选择辞职,陪伴爱人返回墨西哥。

圣安吉洛市政执行官哈罗德·多明格斯接到劳恩的辞呈后两次找他深谈,但都没能改变劳恩的决心。

### 丑闻

#### 爱尔兰天主教机构 疯狂虐童数十年

爱尔兰司法机构历时9年调查后于20日公布一份报告,爱尔兰天主教机构存在大肆虐童行为长达数十年,成千上万儿童受到性侵犯、殴打等身心摧残。

报告显示,男孩遭骚扰和强奸的现象相当普遍,而女孩则是时常遭殴打和侮辱。

爱尔兰政府已向12万名受害者平均每人支付9万美元,但接受赔偿款的人需放弃起诉政府和教会。不少受害者反对这一条件,已将施虐者告上法庭。爱尔兰天主教会负责人肖恩·布拉迪在报告公布后说,他对教会机构内发生的虐童事件“深表歉意”。

车宏亮(新华社供本报特稿)

### 新做法

## 宇航员开始“饮尿”

据新华社休斯敦5月20日电 国际空间站宇航员20日开始饮用由他们的尿液、汗液等循环处理的可饮用水,这在人类太空探索历史上还是头一回。

美国航天局地面控制中心报告说,当天空间站上的3名宇航员互祝“干杯”,碰杯后各自品尝了“太空循环水”,并向地面上负责水循环设备研发的航天局工作人员表示祝贺。

美国宇航员迈克尔·巴拉特饮用后说:“味道好极了。”

他开玩笑说,这种水的商标上应该写“当真正的水远在200多英里以外的地球时,请喝此水”。

这种水是由美国航天局研制的水循环设备处理的,它收集空间站宇航员的尿液、汗液和站内空气中的水分等,经过多道程序,最终制出可饮用水。

去年底,这台水循环设备由美国“奋进”号航天飞机运上空间站,进行测试。后来又由航天飞机将水样带回地面进行检测。最终开始正式供水。

美国航天局说,有人驻守

的空间站需要定期运送饮用水,费用高昂。有了这种水循环设备,空间站就可以自行解决饮用水,为下一步空间站常驻人员增至6人做好准备。预计届时该设备仅需约6小时,就可制出22升饮用水。

另外,水循环设备对于将来宇航员登陆月球乃至火星并长期居住都至关重要。因此,美国航天局负责航天飞机任务的官员罗伊·凯恩说,宇航员饮用太空中生成的循环水是太空探索中的一个重要里程碑。

### 新说法

## 500万年后男人灭绝

澳大利亚基因研究专家詹妮弗·格雷夫斯5月20日语出惊人,称人类将迎来女性社会,因为男性基因正在逐渐衰减,男性群体将最终灭绝。不过目前人们不必担忧,因为格雷夫斯表示这一变化将发生在500万年以后。

格雷夫斯教授当天在给爱尔兰皇家外科医学院学生作讲座时发表了这一见解。在这次名为“Y染色体的衰退和消亡以及男性未来”的讲座中,格雷夫斯主要探讨了Y染色体的消失现象及其对人类的影响。

格雷夫斯说,男性基因组中必须有一个Y染色体,Y染色体上有一种SRY基因,能够

促进睾丸发育以及促进决定男性特征的荷尔蒙的分泌。“3亿年前每个Y染色体上大约有1400个基因,而现在只剩下45个。按照这种衰减速度,500万年后Y染色体上就不再有任何基因了。”

但是格雷夫斯表示,男性并不会完全消失,他们很可能会像某种啮齿类动物那样,即使没有了组成Y染色体的重要基因,仍然可以继续繁衍。格雷夫斯说:“人类不可能像蜥蜴那样变成单性繁殖的动物,因为几个重要的基因必须来自男性。好消息是,某些啮齿类动物没有Y染色体和SRY基因,但是依然能够大量繁殖。这

说明一定存在其他替代基因,我们想知道那是什么基因。”

她还表示,她的研究小组已经发现了一些可能会取代SRY基因的“候选基因”。“甚至在不同的种群中也有可能产生基于不同基因的两种或更多种不同的、决定性别的基因系统。它们将不能进行混合繁殖,这样就会产生两种不同的人。”格雷夫斯说。

格雷夫斯教授来自位于堪培拉的澳大利亚国立大学,是一位研究人类性染色体的专家。她关于决定性别的基因发展的研究为治疗性别错乱及其他与性别有关的疾病铺平了道路。

据《中国日报》

### 美顶级富豪纽约密会



2009年5月3日,比尔·盖茨与沃伦·巴菲特在股东年会上玩桥牌

包括比尔·盖茨在内的一些美国顶级大款和大腕本月初秘密聚首纽约,讨论的话题是慈善事业。

#### 秘密聚会

会议于本月5日下午举行,保密工作做得非常到位,直到18日消息才由一家名为“爱尔兰中心”的网站捅出来。美国广播公司20日加以证实。

根据报道,这次聚会由盖茨和“股神”沃伦·巴菲特发起,地点在洛克菲勒大学的校长宅邸。

参加者还包括纽约市长、彭博新闻社老板迈克尔·布隆博格,美国有线电视新闻网创始人特德·特纳,著名脱口秀女主持人奥普拉·温弗里,投资家乔治·罗罗什,亿万富翁埃里·布罗德和银行家戴维·洛克菲勒等人。

#### 商谈慈善

除了透露聚会“百分之百关于慈善”之外,参加者对会议内容细节守口

如瓶。

“爱尔兰中心”报道,在邀请信中,盖茨和巴菲特提到当前经济衰退和规划未来的紧迫性,希望了解众多金融和慈善界头面人物的看法。

每名参加者有15分钟发言时间,就世界经济前景、未来慈善事业的重点、他们这些精英应该做些什么等问题提出自己的见解。

到场人士说,盖茨是当天令人印象最深的发言者,特纳最直言不讳,巴菲特坚持自己的改革方案,温弗里则一直处于倾听状态。

《慈善纪事》主编斯塔茜·帕尔默用“史无前例”形容这些富豪及慈善家的聚会,认为当慈善事业遭受经济危机打击时,他们可能在规划未来全球慈善事业。

她说,他们中绝大多数一直高调从事慈善事业,这次秘密会议很可能是一个行动的开端,他们最后将公布计划。

车宏亮(新华社供本报特稿)

東易日盛 & 意德法家  
——家居装饰集团——

# 东易7周年 特惠体验

## 年度盛宴: 设计费1折

年度独此一次! 为庆贺东易日盛南京公司七周年, 特推高品质设计体验价活动。让您投入最少的费用, 即能体验到高品质家装。

意德法家主材  
特惠同时推出

- ★购买意德法家主材产品1万以上, 即可享受税金、管理费相应优惠;
- ★体验馆内部分进口壁纸、瓷砖、厨房电器限时限量特价促销;
- ★购买意德法家木作、瓷砖、壁纸类产品还可享受产品整体套餐折扣。

诚招2009年下半年主材栽培合作商:  
瓷砖、地板、卫浴、橱柜、冷暖、窗帘、壁纸、楼梯……  
电话: 52228352

本优惠执行时间: 2009年5月15日——2009年5月31日 (优惠执行细节及更多优惠详情请至店面咨询)

【周末店面咨询体验会】

样板房参观时间: 上午10:30、下午15:00 发车

### 1. 《现代快报》家装俱乐部读者高品质家装咨询体验会

活动/时间 5月23日(周六) 09:00~17:00

活动/地点 意德法家整体家装体验馆(龙蟠中路458号) 咨询/电话 025-66677030

活动/亮点 ■2009整体家装流行趋势发布及实景体验; ■现场解析热点楼盘户型; ■体验实景样板间、整体厨房、整体卫浴、整体木作等; ■四大主流系列欧洲一线家居产品一站配置; ■限时享受七周年特推多级组合优惠。

### 2. 东易日盛热点名盘高品质家装咨询体验会

活动/时间 5月24日(周日) 09:00~17:00

\*东易日盛整体家装设计馆(水西门大街340号); 整体卫浴馆、整体厨房馆、整体木作馆即将开幕, 带您进入家居体验之旅……

活动期间特别针对近期热点楼盘小区推出团购VIP服务:

万科红郡	雅居乐	天启花园	榴园	玛斯兰德	滨江瑞景家园
西堤国际	紫金南苑	秦淮绿洲	龙凤玫瑰园	凤凰和鸣苑	金陵大公馆
颐和南苑	奥体新城	滨江奥体	拉德芳斯	绿城东苑	……

整体家装设计馆: 66677022 / 66677023 / 水西门大街340号 (与北圩路交汇处)  
整体家装体验馆: 84718587 / 84716927 / 龙蟠中路458号 (东水关公园南300米)  
原创国际别墅设计工作室: 83123011 / 龙蟠中路458号整体家装体验馆四楼  
经典完全实景作品鉴赏及网络订单, 敬请访问 <http://nj.dyrs.com.cn>